

ZONGHE

第二届交通运输优秀文化品牌获奖名单揭晓

我市“党员出租车一帯十”主题实践活动榜上有名

■记者 刘星 通讯员 鲍磊

本报讯 记者昨日从市交通运输局获悉,近日,“品牌助力交通强国建设”第二届交通运输优秀文化品牌推选展示活动获奖名单揭晓,我市交通运输品牌“党员出租车一帯十”主题实践活动榜上有名。

据悉,本次全国文化品牌推

广展示活动自4月启动,共有参

选品牌369个,涉及公路、水运、铁路、民航、邮政、海事、救援等交通运输各个领域。经过严格的初审、初评、终评,共评选出110个获奖品牌。我市交通运输品牌“党员出租车一帯十”主题实践活动文化品牌一路过关斩将,最终从众多参赛品牌中脱颖而出,成功入选“成长力文化品

牌”。

2017年底,“党员出租车一帯十”主题实践活动正式开展。通过“党员出租车一帯十”主题实践活动,出租车从业人员积极承担社会责任,拾金不昧、见义勇为、救死扶伤的好人好事多了;群众投诉、交通事故、违章运营的不规范行为少了,出租汽车行业整体服务水平显著提高。几年来,先

后涌现了“王海峰劳模车队”“李子明精细服务班”“女子雷锋车队”“巾帼爱心服务班”等十余个模范班组及先进典型;2020年新冠病毒疫情期间,我市出租汽车行业自发组成“党员志愿服务队”,共计90名驾驶员写下请愿书,积极参与志愿者服务活动,为一线医护人员提供免费出行服务1500余车次,免费接送医护人员

及其他特殊群体3000余人次;“王海峰劳模车队”队员张林,舍弃自身安危,免费接送医务工作者,火线加入中国共产党;全市出租车驾驶员荣获“淮北市五一劳动奖章”的已达16人。“党员出租车一帯十”主题实践活动的开展,引领了我市出租汽车行业高质量发展,从行业靓丽“盆景”变成城市美丽“风景”。

全市中小学生游泳比赛圆满落幕

■记者 刘露 通讯员 刘知琴

本报讯 为全面提升学生综合素质,大力开展阳光体育运动,11月7日至8日,由市文旅体局和市教育局主办的淮北市中小学生游泳比赛在淮北市泳之星全民运动中心举行。

记者了解到,本次比赛共吸引了全市9所中小学校200余名运动员和教练员参加。比赛设25米、50米(自由泳、蛙泳)两大类,分小学组及初中组

两个组别。经过运动员们的激烈角逐,此次比赛小学组团体冠军为市首府小学,亚军为市第二实验小学,季军为市实验小学。市第二初级中学斩获本次比赛初中组团体冠军,市梅苑学校获得亚军。

此次比赛的成功举办为我市广大中小学生提供了一个参与竞争、展现风采的良好平台,促进了我市游泳运动深入开展,对我市游泳项目后备人才储备、青少年选材起到了积极作用。

淮北铁塔举办主题培训提升员工素质

■通讯员 蔡明 张明燕

本报讯 11月6日和7日,淮北铁塔公司举办以“热心服务、转变观念、增强知识、迎接挑战”为主题的年度培训活动,旨在提升员工素质、塑造企业形象、提高客户满意度,全面融入淮北城市建设增添砝码。

为更好地达到培训效果,培训师还通过现场问答的方式与参训人员积极互动等。两天的专项培训氛围活跃、形式多样,培训师的精彩讲解得到参训人员的一致好评。

徽行淮北古城支行举办银企对接会

■记者 王陈陈
通讯员 孙国琛 张政权

本报讯 为积极响应国家金融政策,支持企业复工复产,10月30日,徽商银行淮北古城支行联合市汽车服务行业协会举办银企对接会。

会上,银行客户经理首先向协会会员们介绍了徽商银行历史沿革及扎根于淮北、致力于服务好本土中小企业的理念,详细讲解了个人贷款及小微企业线上纯信用贷款产品和线下抵押贷款产品的优惠政策。协会会员们对该行的金融

产品和服务表达了极大的兴趣,并就企业经营、主营业务、融资需求等方面进行沟通交流。现场讨论氛围热烈。

此次对接会遵循“银企合作、注重实效、互利共赢”的方针,旨在通过搭建银企对接平台大力推动银企沟通合作,加强对小企业的金融服务。徽商银行淮北分行将继续积极参与和支持地方经济发展,缓解我市民营企业融资压力,实现银企共赢发展,促进地方经济健康快速发展。

住房公积金贷款
为什么是政策性贷款?

的职工,才能享有使用公积金贷款的权利。住房公积金贷款申请人必须是缴存住房公积金的职工,公积金中心根据

单位职工缴存情况不同相应核定贷款额度,其目的在于监督制约单位正常缴存公积金,以维护职工合法权益。

首先,住房公积金是一种互助性的住房储金,只有按规定履行缴存住房公积金义务

了公积金贷款利率,明显低于其他几大商业银行贷款利率,公积金贷款优势凸现出来。

第三,从住房公积金贷款的特定用途看,由于国家建立住房公积金制度的目的是为了解决城镇职工住房问题,提高和改善职工住房条件,这充分体现了住房公积金的政策指定性和专款专用性,也确保了住房公积金使用的安全性。

12项交管新举措本月20日实施

放宽小型汽车驾驶证申请年龄
优化大中型客货车驾驶证申请条件

■记者 朱冬 通讯员 牛盼

驶要求。

据了解,我市每年客货车增驾人数在4500人左右,全市客货运企业660多家,新措施优化大中型客货车驾驶证申请条件,同时缩短增驾时间,在方便百姓的同时,也促进行业发展。

车管所工作人员表示,卡车司机的证照增驾更加方便和高效,放宽了年龄限制,缩短了增驾时间间隔要求。

近日,记者从市公安局车辆管理所了解到,根据新政策规定,取消申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶70周岁的年龄上限。而目前,我市超过60岁的驾驶人大概在9500人左右,此项规定实施后,将大大方便老年市民的用车需求。

车管所工作人员告诉记者,新措施规定,对70周岁以上人员考领驾驶证的,增加记忆力、判断力、反应力等能力测试,保证身体条件符合安全驾驶要求。

百善派出所一民警著作
被市档案馆收藏

■记者 王陈陈

无歌》《笔走黄里》13本等。

市档案馆副馆长肖文对李劲撰写并出版的书籍给予高度评价,她说:“李劲是位勤奋的警营作家,他的作品充满着正能量,反映了新时代人民警察忠于党、忠于职守、服务人民的使命担当。今天他再次捐赠自己的书籍,是对我们档案馆工作的信任和支持,同时也极大地激励着我们把档案馆的工作推上一个新的台阶。”



南坪船闸秋色美

11月6日,航拍南坪船闸。

浍河南坪船闸位于濉溪县南坪镇,与南坪码头相连,是浍河全线复航工程的重要控制性工程,对提高浍河航道通航能力,发挥淮北水运优势,完善区域综合交通运输体系,促进“两淮”亿吨级煤生产基地建设和皖北地区经济发展具有重要意义。同时,淮北内河大型运输船可通过南坪船闸实现河海联运,降低煤炭、煤化工产品、粮食、建材等大宗货物的运输成本,实现与长三角地区水上交通的无缝对接。

■摄影 记者 黄鹤鸣



激活“红色动能”保障守押安全

近日,市保安公司党支部对所辖武装押运五个中队的“共产党员示范车组”进行“化妆”,全面设计。对车组人员、岗位职责和车辆宣传标语加以细化,进一步凸显党员示范引领作用。

该公司组建了6辆“共产党员示范车”,车组人员全部由共产党员、入党积极分子组成。在丰富示范车标识牌的同时,该公司还将原示范车的“四个标准”升级为“五个标准”,为保障城市金融安全守押服务提档升级。

■摄影 通讯员 王伟

家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修



全家升5G
智享“全千兆”

中国电信

电信千兆生活节

全民升5G
购机最高直降3000元

5G hello



ICBC

美好生活

乐享理财 慧置生活

08.01—08.31

智慧
金融
理财汇会理财

理财

工商银行 8月理
财节火热来袭,优质理
财、爆款基金、专属产
品,一站配齐,工行邀您
智慧理财,精彩一夏。
详情请咨询淮北工
行各网点,只要您来,惊
喜不断!

· 广告 ·